



**Gesellschaft und
Gesundheit** Allmendstrasse 6
8180 Bülach

Telefon +41 44 863 15 40

E-Mail info@buelach.ch

Internet www.buelach.ch

Datum 15. Januar 2024

Kontaktperson Sabine Ambord

Direktwahl +41 44 863 17 65

E-Mail sabine.ambord@buelach.ch

Frühe Sprachförderung in der Stadt Bülach Sprachstandserfassung 2024

Poštovani roditelji

Poštovani zakonski staratelji

Očekuje se da će vaše dijete **«ime djeteta»** krenuti u vrtić u avgustu 2025. godine.

Da bi djeca imala dobar početak u vrtiću, važno je da razumiju učiteljicu i drugu djecu te da mogu s njima razgovarati na njemačkom jeziku.

Grad Bülach želi dati svojoj djeci **iste početne mogućnosti** kada krenu u vrtić. Kako bi to bilo moguće, grad Bülach će u januaru 2024. provesti jezičku procjenu za **svu** djecu uzrasta od 2,5 do 3,5 godina.

Budući da vi kao roditelj/staratelj najbolje poznajete svoje dijete i možete optimalno procijeniti njegove jezičke vještine, poslat ćemo vam **QR kôd** za **online upitnik**. Upitnik je dostupan na 14 jezika (albanski, arapski, bosanski/hrvatski/srpski, njemački, engleski, francuski, italijanski, portugalski, ruski, španski, tamilski, tigrinja, turski, ukrajinski).

Upitnik za **«ime djeteta»** možete ispuniti **online**. Da biste to učinili, **kôd «kôd»**.

Ako biste radije ispunili upitnik u papirnatom obliku, možete ga naručiti u gradu Bülachu na telefonski broj 044 863 17 65 ili ga preuzeti online putem sljedeće veze

<https://www.buelach.ch/themen/soziales-gesundheit/koordinationsstelle-fruehe-foerderung/sprachstandserfassung>

Molimo vas da ispunite online upitnik do **2. februara 2024.** godine.



Važno: Porodice čiji je maternji jezik (švicarski) njemački također se mole da ispune upitnik i pošalju ga. Podaci se koriste u statističke svrhe.

Da li vam je potrebna pomoć pri ispunjavanju upitnika ili imate pitanja o procjeni znanja jezika? Rado ćemo vam pomoći da ispunite upitnik i odgovoriti na vaša pitanja. Možete nam se obratiti telefonom na broj **044 863 17 65** ili putem **emaila (sabine.ambord@buelach.ch)**.

Nakon procjene upitnika, obavijestićemo vas o nivou znanja jezika vašeg djeteta i odgovarajućim mogućnostima jezičke podrške. Procjena znanja njemačkog jezika vašeg djeteta neće utjecati na raspoređivanje u vrtić.

Vaše podatke anonimno će procijeniti Univerzitet u Baselu. Nikakvi lični podaci neće biti objavljeni niti dijeljeni.

Hvala vam na vrijednoj saradnji!

Lijepi pozdrav

Sabine Ambord
Kordinacijski ured za ranu intervenciju

QR kôd za anketu:



Veza za anketu:

<https://survey-3.psychologie.unibas.ch/daz/buelach>
